



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

**PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN**

**Axa prioritară 6:** Educație și competențe

**Obiectivul tematic 10:** Efectuarea de investiții în domeniul educației, al formării și al formării profesionale în vederea dobândirii de competențe și a învățării pe tot parcursul vieții

**Prioritatea de investiții 10.iv.:** Sporirea relevanței pe piața forțelor de muncă a educației și a sistemelor de formare, facilitarea tranziției de la educație la piața forțelor de muncă și consolidarea formării și a sistemelor de formare profesională, precum și a calității lor, inclusiv prin mecanisme de anticipare a competențelor, adaptarea programelor de învățământ și dezvoltarea unor sisteme de învățare la locul de muncă, inclusiv a unor sisteme de învățare duală și programare de ucenicie

**Obiectivul specific 6.13:** Creșterea numărului de absolvenți de învățământ terțiar universitar și non universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă / cercetare / inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI.

**Nr. 14447/17.07.2019**

## Anunț

În urma desfășurării **probei scrise** din cadrul concursului pentru ocuparea poziției vacante de **manager proiect** din cadrul proiectului „**Stagii de practică pentru studenții UAB**”, proiect care vor fi depus în urma lansării apelului „**Stagii de practică pentru studenți**”, axa prioritară 6, obiectivul specific 6.13, situația candidatului/ candidaților se prezintă astfel:

Nr.crt	NUME PRENUME CANDIDAT	Punctaj obținut	ADMIS/RESPINS
1.	Corcheș Mihai Teopent	100 puncte	ADMIS

Notă: Candidații respinși nu vor putea participa la proba interviu.

Interviul va avea loc în data de 19.07.2019, ora 10:00, la sediul Universității "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia, Str. Gabriel Bethlen nr.5, Alba Iulia, clădire - Palatul Apor, et.1, sala Consiliul de Administrație.

Eventualele contestații privind proba scrisă se depun până în data de 18.07.2019, ora 12:00, la Centrul pentru Managementul Proiectelor, Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia, Str. Gabriel Bethlen nr.5, Alba Iulia, clădirea Palatul Apor, etajul 1.

Președinte comisie,

Tamaș – Szora Attila